

証券コード：6141

平成 30 年 3 月 21 日

株主各位

奈良県大和郡山市北郡山町 106 番地

DMG 森精機株式会社

取締役社長 森 雅彦

「第 70 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 30 年 3 月 2 日付でご送付いたしました当社「第 70 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 修正箇所

第 70 回定時株主総会招集ご通知 53 ページ

株主総会参考書類 第 2 号議案 取締役 9 名選任の件

2. 修正内容（訂正箇所は下線部分）

<修正前>

候補者 番号	氏 名 (生年月日)	略 歴、地 位、担 当 (重要な兼職の状況)	所有する当社 株 式 の 数
8	なか じま まこと 中 嶋 誠 (昭和27年 1 月 2 日生)	(省略)	—

<修正後>

候補者 番号	氏 名 (生年月日)	略 歴、地 位、担 当 (重要な兼職の状況)	所有する当社 株 式 の 数
8	なか じま まこと 中 嶋 誠 (昭和27年 1 月 2 日生)	(省略)	<u>1,000株</u>

以上